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調査結果２　保護者のみのアンケート結果グラフ

学童保育の入会基準について 放課後児童クラブの開設場所について 放課後児童クラブの開設日数について 児童クラブの利用時間について

ア、今のままでよい 

ア 厳しい 1 ア 悪い 1 ア 悪い 0 ア 不適当 0 ウ、わからない

イ 妥当である 48 イ やや悪い 4 イ やや悪い 9 イ やや不適当 1

ウ 改善が必要 2 ウ 普通 14 ウ 普通 18 ウ 普通 13 ア 29

エ わからない 3 エ やや良い 5 エ やや良い 8 エ やや適当 5 イ 25

無回答 0 オ 良い 30 オ 良い 18 オ 適当 35 ウ 0

無回答 0 無回答 1 無回答 0 無回答 0

児童クラブの指導員の人数について 放課後児童クラブの月会費について 学童保育の対象年齢について

ウ、改善が必要　エ、わからない

ア 高い 1

ア 満足している 38 ア 充実している 16 ア 良い 41 イ やや高い 15 ア 16

イ 普通 16 イ 普通 19 イ やや良い 7 ウ 普通 30 イ 18

ウ 不満 0 ウ 足りない 10 ウ 普通 5 エ やや安い 3 ウ 15

エ わからない 0 エ わからない 9 エ やや悪い 0 オ 安い 3 エ 5

無回答 0 オ 悪い 0 無回答 2

無回答 1

保護者会について 保護者会には会費がありますか

１、負担が大きいから ア、以前から知っている　

ア あるほうが良い 32 １、子どものことが良く分かるから ２、メリットが分からないから ア ある 22 イ、聞いたことはある 

イ ないほうが良い 8 ２、保護者同士で交流が出来るから ３、参加出来ないから イ ない 27 ウ、知らなかった

ウ わからない 12 ３、クラブのことが良く分かるから ウ 知らない 4

無回答 2 ４、指導員と保護者の信頼関係作りにもなるから 1 3 無回答 1 ア 4

2 5 イ 27

1 15 3 3 ウ 22

2 14 無回答 1

3 23

4 25

ア、学童保育が可能であれば利用したい ア、一人で留守番をする

ア、以前から知っている　 イ、クラブ活動や習い事をさせたい イ、上の兄弟と一緒に留守番をする

イ、聞いたことはある ウ、家で、留守番をすることになる ウ、祖父母と一緒

ウ、知らなかった ア 知っている 4 エ、まだ、考えていない エ、その他

イ 聞いたことある 2

ア 4 ウ 知らない 47 ア 12

イ 18 無回答 1 ア 22 イ 5

ウ 31 イ 8 ウ 1 ア 12

無回答 1 ウ 27 エ 0 イ 8

エ 6 無回答 9 ウ 5

エ 2

オ 13

カ 12

ア、一つでよい 無回答 2

質問１アの保護者のみ抽出（54名回答）

質問2 質問3 質問4 放課後児童クラブの施設設備状況につい
て

質問5 質問6

イ、時間の延長や休日(日･祝)の利用も出来るとよい

質問7 放課後児童クラブにおける活動内容につ
いて

質問8 質問9 児童クラブの指導員の保護者への対応に
ついて

質問10 質問11

ア、全学年が良い　イ、1年～3年生で良い　

質問12 質問13 問い12で、「ア、あるほうが良い」と応
えられた方のみお答えくださいその理由
について（複数回答可）　

質問14 問い12で、「イ、ないほうが良い」と応
えられた方のみお答えください

質問15 質問16 松山市学童保育連絡協議会のことは前
から知っていましたか

質問17 松山市学童保育連絡協議会が、年に一度、
松山市へ学童保育改善の為に要望書を提出
する活動をしていたことをご存知でしたか

質問18 全国学童保育連絡協議会から「日本の学童
保育」という、働くお母さんや指導員の為の学
童保育の月刊誌が出ていることは、ご存知で
すか

質問19 お子様が小学4年生以降の放課後の過ごし
方について

質問20 質問19で「ウ、家で、留守番をすることになる」
と応えられた方のみお聞きします

質問21 世帯の年収は、次のうちどれにあたり
ますか

ア、～200万円未満　　

イ、200万～300万円未満

ウ、300万～400万円未満

エ、400万～500万円未満　 

オ、500万～600万円未満

カ、600万円以上

質問22 児童クラブの設置数は校区ごとに一つの設置
でよいと思いますか（複数回答可）
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イ、一つでは良くない。校区外も利用できたほうが良い

ウ、一つでは良くない。

エ、わからない

ア 23

イ 7

ウ 17 ※質問内容があまり良くない

エ 9 イを二つの選択肢に分けるべきだった（指摘あり）

備考：質問20の問いの文章中「質問１７」を「質問19」の間違い

質問18は、ア知らないをア知っていると訂正し集計（対談の方が誤字に気づき訂正し記入された為）
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調査結果３　指導員のみのアンケート結果グラフ

学童保育の入会基準について 放課後児童クラブの開設場所について 放課後児童クラブの開設日数について 児童クラブの利用時間について

ア、今のままでよい 

ア 厳しい 1 ア 悪い 0 ア 悪い 2 ア 不適当 0 ウ、わからない

イ 妥当である 37 イ やや悪い 2 イ やや悪い 13 イ やや不適当 1

ウ 改善が必要 8 ウ 普通 15 ウ 普通 22 ウ 普通 18 ア 43

エ わからない 2 エ やや良い 8 エ やや良い 8 エ やや適当 4 イ 2

無回答 3 オ 良い 26 オ 良い 6 オ 適当 28 ウ 4

無回答 0 無回答 0 無回答 0 無回答 2

児童クラブの指導員の人数について 放課後児童クラブの月会費について 学童保育の対象年齢について

ウ、改善が必要　エ、わからない

ア 高い 0

ア 満足している 8 ア 充実している 8 ア 良い 6 イ やや高い 1 ア 1

イ 普通 32 イ 普通 29 イ やや良い 3 ウ 普通 22 イ 46

ウ 不満 3 ウ 足りない 12 ウ 普通 32 エ やや安い 6 ウ 1

エ わからない 3 エ わからない 1 エ やや悪い 0 オ 安い 1 エ 2

無回答 5 無回答 1 オ 悪い 0 無回答 3 無回答 1

無回答 10

保護者会について 保護者会には会費がありますか

１、負担が大きいから ア、以前から知っている　

ア あるほうが良い 45 １、子どものことが良く分かるから ２、メリットが分からないから ア ある 23 イ、聞いたことはある 

イ ないほうが良い 1 ２、保護者同士で交流が出来るから ３、参加出来ないから イ ない 19 ウ、知らなかった

ウ わからない 4 ３、クラブのことが良く分かるから ウ 知らない 4

無回答 1 ４、指導員と保護者の信頼関係作りにもなるから 1 1 無回答 5 ア 14

2 0 イ 32

1 12 3 0 ウ 3

2 30 無回答 50 無回答 2

3 21

4 35

ア、学童保育が可能であれば利用したい ア、一人で留守番をする

ア、以前から知っている　 イ、クラブ活動や習い事をさせたい イ、上の兄弟と一緒に留守番をする

イ、聞いたことはある ウ、家で、留守番をすることになる ウ、祖父母と一緒

ウ、知らなかった ア 知っている 20 エ、まだ、考えていない エ、その他

イ 聞いたことある 20

ア 13 ウ 知らない 8 ア 2

イ 18 無回答 3 ア 1 イ 2

ウ 19 イ 8 ウ 0 ア 0

無回答 1 ウ 3 エ 0 イ 1

エ 2 無回答 47 ウ 1

無回答 37 エ 2

オ 1

カ 1

ア、一つでよい 無回答 45

質問１イの指導員のみ抽出（51名回答）

質問2 質問3 質問4 放課後児童クラブの施設設備状況につい
て

質問5 質問6

イ、時間の延長や休日(日･祝)の利用も出来るとよい

質問7 放課後児童クラブにおける活動内容につ
いて

質問8 質問9 児童クラブの指導員の保護者への対応に
ついて

質問10 質問11

ア、全学年が良い　イ、1年～3年生で良い　

質問12 質問13 問い12で、「ア、あるほうが良い」と応
えられた方のみお答えくださいその理由
について（複数回答可）　

質問14 問い12で、「イ、ないほうが良い」と応
えられた方のみお答えください

質問15 質問16 松山市学童保育連絡協議会のことは前
から知っていましたか

質問17 松山市学童保育連絡協議会が、年に一度、
松山市へ学童保育改善の為に要望書を提出
する活動をしていたことをご存知でしたか

質問18 全国学童保育連絡協議会から「日本の学童
保育」という、働くお母さんや指導員の為の学
童保育の月刊誌が出ていることは、ご存知で
すか

質問19 お子様が小学4年生以降の放課後の過ごし
方について

質問20 質問19で「ウ、家で、留守番をすることになる」
と応えられた方のみお聞きします

質問21 世帯の年収は、次のうちどれにあたり
ますか

ア、～200万円未満　　

イ、200万～300万円未満

ウ、300万～400万円未満

エ、400万～500万円未満　 

オ、500万～600万円未満

カ、600万円以上

質問22 児童クラブの設置数は校区ごとに一つの設置
でよいと思いますか（複数回答可）
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イ、一つでは良くない。校区外も利用できたほうが良い

ウ、一つでは良くない。

エ、わからない

ア 19

イ 5

ウ 11 ※質問内容があまり良くない

エ 10 イを二つの選択肢に分けるべきだった（指摘あり）

備考：質問20の問いの文章中「質問１７」を「質問19」の間違い

質問19と20は保護者向けの質問のため指導員の分析該当外

質問18は、ア知らないをア知っていると訂正し集計（対談の方が誤字に気づき訂正し記入された為）
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